

**Благотворительные акции – традиционный атрибут Праздника Пасхи Христовой. Ежегодно Чайковское благочиние в преддверие великого торжества помогает малоимущим и многодетным семьям. 1 мая 40 семей Чайковского городского округа получили пасхальные подарки, чтобы встретить главный праздник церковного календаря, не задумываясь о хлебе насущном и материальных проблемах. Событие состоялось в храме Святой Троицы, по благословению митрополита Пермского и Кунгурского Мефодия.**



Выбором семей, кому будет оказана помощь, благочиние занимается самостоятельно, стараясь не дублировать социальные службы. Среди нуждающихся находятся и такие, которые в данный момент по разным причинам не получают поддержку государства. Многие из дарополучателей являются прихожанами храмов Чайковского благочиния.

За выбор семей, которым помощь необходима в первую очередь, отвечает Служба милосердия в честь иконы Божией Матери "Всех скорбящих радость", которую возглавляет Надежда Михайловна Бормина.

## Открой милосердие в сердце своём!

Добавил(а) Administrator

10.05.21 05:07 - Последнее обновление 12.05.21 20:49

---



Ответственной за приобретение товаров для формирования подарков является Елена Лопотеева. Она привлекает к участию в акции предпринимателей города, которые охотно откликаются, объединяются и привозят необходимые товары, продукты или вещи.

Духовное окормление Службы милосердия и благотворительных акций, по благословению владыки Мефодия ведётся священником Чайковского благочиния Романом Лесниковым.

# Открой милосердие в сердце своём!

Добавил(а) Administrator

10.05.21 05:07 - Последнее обновление 12.05.21 20:49

